

ХРОНИКА
Рубльтирной
ЖИЗНИ

«ВЕЧЕРНИИ НОВОСИБИРСК»
г. Новосибирск



ДЕБЮТ
НА СЦЕНЕ
ОПЕРЕТТЫ

В ответственных ролях на сцене Новосибирского театра оперетты в этом сезоне стал часто появляться новый актер. Он привлек внимание зрителей обаянием, умением перевоплощаться.

Вячеслав Гостищев приехал к нам из Челябинска. Он — выпускник музыкального училища. В нашем городе артист сыграл с успехом Тони в «Мистере Иксе», Зупана в «Марице», Умирашкина в «Море Обском». На нашей снимке вы видите его в этой последней роли.

Фото Н. Соничевой.

28 ОКТ 1965